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гр. София,  31.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 31.05.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1998 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,45 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, не се явява. Постъпила е молба 

на 30.05.2022 г. с позиция по хода на делото, по доказателствата, по същество и по 

разноските, ведно със списък на разноските, договор за правна защита и съдействие, 

доказателства за извършването им, както и съдебна практика.  

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ – редовно 

призован, явяват се ЮРИСКОНСУЛТИ Р. и М., представят пълномощни.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Фонд "Сигурност на електроенергийната система" 

/ФСЕС/ – редовно призован, представител не се явява. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ЮРИСКОНСУЛТ Р. и ЮРИСКОНСУЛТ М. /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма] срещу Решение № Ц-2/01.01.2022 г. на КЕВР, с 

което се изменя считано от 01.01.2022 г., прогнозната пазарна цена за базов товар и 

съответно прогнозната пазарна цена по групи производители и премиите на 

производителите на електрическа енергия от възобновяеми източници, с обща 

инсталирана мощност 500 kW и над 500 kW, определени от КЕВР с Решение № Ц-25 

от 01.07.2021 г. в частта му по т. XIX. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА молба от 30.05.2022 г. от жалбоподателя, с която се изразява позиция във 



връзка с направеното от страна на ответника възражение за недопустимост на 

оспорването и в тази връзка се представят определения на ВАС.  

ДОКЛАДВА и представения списък с разноските и претенцията за разноски.  

ЮРИСКОНСУЛТ Р.: Оспорваме жалбата. Да се приемат доказателствата. 

Представяме за пълнота на преписката извадки от интернет страницата на Комисията 

за проведено обществено обсъждане. Също така, моля съдът да изиска от 

жалбоподателя договорите за присъединяване на обектите, а също така и да изиска 

информация от заинтересована страна дали договорите за премии не са прекратени по 

отношение на обектите на жалбоподателя и/или дали няма постъпили, направени 

искания по същия за тяхното прекратяване, с оглед установяване на правния интерес 

от оспорването. 

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с 

жалбата, с административната преписка, както и днес представеното писмено 

доказателство от ответника.     

Съдът намира за допустимо доказателственото искане на ответника да се задължи 

жалбоподателят да представи договора за присъединяване на обектите си към 

електропреносната мрежа, както и доказателственото искане да се задължи 

заинтересованата страна по делото да представи информация дали са действащи към 

момента договорите на жалбоподателя за изкупуване с премии, както и дали към 

момента на изготвяне на отговора от страна на жалбоподателя има депозирано искане 

до заинтересованата страна за прекратяване на същите договори, поради което и  

ОПРЕДЕЛИ:             

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да представи в срок не по-късно от 7 дни преди датата 

на следващото съдебно заседание, договора за присъединяване на обектите му към 

електропреносната мрежа. 

ЗАДЪЛЖАВА заинтересованата страна ФСЕС не по-късно от 7 дни, преди датата на 

следващо съдебно заседание да предостави на съда информация дали са действащи 

договорите за компенсиране с премии, сключени с жалбоподателя и дали към момента 

на изготвяне на отговора не е постъпило искане от страна на жалбоподателя за 

прекратяване на същите, намиращи се на л. 307-336 от делото, а именно Договор за 

компенсиране с премии № ВЕИ-498/28.05.2021 г.; Договор за компенсиране с премии 

№ ВЕИ-7/31.10.2018 г., както и Договор за компенсиране с премии № 

ВЕИ-6/31.10.2018 г.   

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.11.2022 г. от 09,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,48 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 



СЕКРЕТАР: 
  
 
 


